

Вторник,  
12 сентября 1995 г.  
№103

# ПАЗЕТА Люберецкая

**Накануне события**

## Администрация Люберецкого района приглашает на праздник города «Наш дом - Люберцы»

**В программе:**

11.00 - Спортивное шествие по Октябрьскому проспекту.

**«Сказание о городе».**

12.00 - Торжественное открытие праздника на центральной площадке на перекрестке Октябрьского проспекта и ул. Смирновской.

Выступление главы администрации Люберецкого района Ю.А.Козлова.

Люберчан приветствуют: почетные граждане города, ветераны, депутаты, руководители предприятий, гости.

Для Вас выступят лучшие творческие коллективы Люберецкого района.

Праздничный подарок - беспроигрышная лотерея! Не упустите свой шанс!

**«Площадка сказок»**

**в парке культуры**

11.00 - «Магик-Шоу» (представление для детей с участием фокусников, иллюзионистов). Цирковая программа.

11.00 - Впервые! Катание на

воздушном шаре, вертолете, верблюдах, а также лошадях. Показывают авиамodelисты.

12.00 - Выступление лучших коллективов художественной самодеятельности школ района и учащихся музыкальных школ.

13.30 - Представление Петрушки.

Выставка-продажа изделий народного творчества.

**«Наши таланты»**

**в краеведческом музее**

10.00 - Пейзажно-портретная живопись. Выставка люберчанина С.А.Майорова.

«Ровесники города». В программе: посиделки, чаепитие, конкурсы, незабываемые мелодии 30-50х годов.

**Стадион «Торпедо»**

- Финал кубка по футболу.  
- ДАРТС.

- Показательные выступления: бокс, восточные единоборства, дзю-до из «Союза», художественная и спортивная гимнастика, аэробика, силовое троеборье, тхэквандо, «Веселые старты».

- Гиревой спорт, шахматы (сеанс одновременной игры проводит Н.С.Попов).

**«Виват, Россия!»  
в киноцентре «Октябрь»  
100-летию кино  
посвящается**

15.00 - Леонид ЯРМОЛЬНИК приглашает Вас на премьеру фильма «Московские каникулы»

\*\*\*

18.00 Праздничный гала-концерт на центральной площадке. Дискотека «Звездный танец» на Октябрьском проспекте.

22.00 - Фейерверк.

Кроме того: весь день широкая праздничная торговля.

Выставка-консультация «Рынок интеллектуального труда. Устройство на престижную работу» (проводит Университет деловой карьеры). Центральная площадка.

У нас в гостях газета «Московский комсомолец».

Ждем Вас на празднике!

**Новости**

**Навстречу Дню города**

## Юбилей - в стихах поэта

В Люберецком городском Дворце культуры прошло первое в новом учебном году занятие литературного объединения «Вдохновение». Люди разных возрастов и профессий, увлеченные на досуге литературным творчеством, получают здесь новые знания не только по теории и практике литературы, но и в области искусствоведения, экономики, религии...

Литобъединением, которое существует уже 20 лет, руководит член Союза писателей поэт Иван Васильевич Рыжиков. Он - частый гость у ветеранов и школьников. Им читает свои стихи. На первом занятии он прочел новое стихотворение, посвященное юбилею Люберец, который будет отмечаться 16 сентября.

А к следующему - 100-летию со дня рождения Сергея

Есенина решено провести в ДК, в начале октября, литературно-музыкальную гостиную, совместно с вокальной группой Валентины Яковлевны Темновой. Поэты «Вдохновения» уже начали подготовку к этому юбилею. Вадим Щелбыкин поздравил собравшихся со своим новым произведением «Есенин с нами».

Леонид ТИХОНОВ

**Внимание граждан!**

## О работе транспорта на отдельных участках города и района

В связи с празднованием 70-летия г.Люберцы с 21.00 часа 15.09.95г. до 9.00 часов 17.09.95г. движение транспорта по Октябрьскому проспекту от магазина «Комфорт» до стадиона «Торпедо» будет закрыто.

Из-за аварийного состояния металлического моста через Москва-реку у деревни Заозерье на 36-м километре автодороги «Урал» (Москва-Челябинск) проезд по участку с 34 по 39 километр закрыт до 1.11.95г. Рекомендуемый объезд транспорта - по Горьковскому и Каширскому шоссе.

ГАИ

**Природа и мы**

## С учетом экологии

Реконструировано оборудование одного из птичников во втором цехе АО «Томилинская птицефабрика». Как сообщил первый заместитель генерального директора фирмы Анатолий Александрович Сурков, эта работа имеет ярко выраженную экологическую направленность. Если прежде, загрязняя природу, птичий помет выбрасывали с содержанием влаги до 90 проц., то теперь он высушивается почти наполовину.

На завершающие работы Люберецкая администрация выделила 400 млн. рублей. И теперь комплекс пометоудаления с оборудованием нидерландской фирмы «Биг Датчмен» («Большой голландец») и одного из подольских машиностроительных предприятий полностью действует. Всего

прогрессивной технологией будет охвачено 135 тыс. птице-мест. Общие затраты на внедрение новшества - 3 млрд. рублей.

Олег МОСКВИН

**«Люберецкая газета» - 96: оставайтесь с нами!**

Уважаемые читатели! Напоминаем: продолжается подписка на «ЛГ» на 1 полугодие 1996 года. Ее цена - 25 тыс. рублей.

Выписав «ЛГ», вы получите: новости из наших городов и поселков, решения администрации района по волнующим вас вопросам, а также: программу ТВ, советы садоводам и огородникам, кроссворды, частные объявления и другую информацию.

Оставайтесь в 26-тысячной армии подписчиков «ЛГ»!

Наш индекс - 31477

**Продолжается  
подписка  
на газеты  
и журналы  
на 1 полугодие  
1996 года.**

Для всех подписавшихся до 15 сентября, предусмотрена скидка на услуги связи в размере 30% (Это положение не распространяется на «Люберецкую газету»).

Значительно снижена подписная цена на газету «Московский комсомолец» для инвалидов и участников Великой Отечественной войны - 50%, военнослужащих - на 25%, семей, получивших похоронки из Афганистана и Чечни - на 100%.

Спешите сделать подписку в своем почтовом отделении и этим Вы сэкономите свой бюджет.

Люберецкий районный узел федеральной почтовой связи

линия среза  
Ф.СП-1

Министерство связи Российской Федерации  
«Россвязь»

АБОНЕМЕНТ на газету журнал **31477**  
(индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗЕТА»  
(наименование издания)

Колличество комплектов:

на 1996 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда \_\_\_\_\_  
(почтовый индекс) (адрес)

Кому \_\_\_\_\_  
(фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ГТВ место литер на газету журнал **31477**  
(индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗЕТА»  
(наименование издания)

Стоимость подписки \_\_\_\_\_ руб. Количество комплектов: \_\_\_\_\_  
переплат за адресовки \_\_\_\_\_ руб.

на 1996 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда \_\_\_\_\_  
(почтовый индекс) (адрес)

Кому \_\_\_\_\_  
(фамилия, инициалы)

линия среза

Изд. объедин. «Комус»

«Принт» 60 - 20 млн.

линия среза

**Фонд  
имущества  
Люберецкого  
района сообщает:**

27 сентября 1995 г. в 11 часов состоится аукцион в форме закрытого тендера по продаже обыкновенных акций АО «Спецсвязьстрой».

Подать заявку, ознакомиться с правилами проведения аукциона и дополнительной информацией можно до 25.09.95 г. с 10.00 до 17.00 в Фонде имущества Люберецкого района по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190, комн. 326. Контактный телефон: 503-44-88

БАНК ИНВЕСТИЦИЙ И СБЕРЕЖЕНИЙ  
**ИНВЕСТ СБЕРБАНК**  
Лицензия ЦБ РФ № 2766. Уставный капитал 10 млрд. рублей.

**ВКЛАД ФОРВАРД**

Банк работает без выходных с 8 до 20 ч., в воскресенье с 10 до 18 ч.

Адрес: ул. Каланчевская, 2 (у выхода из ст. м. «Красные ворота»).

Минимальная сумма вклада - 1 млн. рублей.

Выплаты по вкладам ИВАНСОМ, при внесении вклада.

НА 3 мес. - 50% годовых  
НА 4 мес. - 55% годовых

Выплаты по вкладам ИВАНСОМ в январе - июле составили от 50% до 150% годовых.

☎ 262-40-50 (круглосуточно)

Местное самоуправление: практика работы

Искандер БАДАЕВ:

# «Главное - услышать человека»

Он мягок, улыбка в разговоре, но быстр в поиске решения проблемы и тверд в отстаивании своей позиции, особенно если дело касается тех, кому трудно сегодня. Он сразу умеет постичь суть, увидеть главное, и вместе с тем внимателен к мелочам и подробностям житейской повседневности. Ему сорок два, хороший возраст - хватает энергии для 17-часовой ежедневной работы и накоплен уже опыт, пришла мудрость.

Сегодня в «Гостиной ЛП» давний друг редакции Искандер Исмаилович Бадаев, глава администрации пос. Красково.

- Кто-то из великих сказал: каждый из нас - сын своих дел. Что ж, именно в делах выковывается наш характер, наш дух, формируется внутренняя позиция. А отсюда успех или неудача, движение вперед или остановка. Вы, Искандер Исмаилович, конечно, тоже сын своих дел. Но ведь можно оказаться и пасынком: жизнь сложна, не ко всякому благоволит...

- Все верно. Жизнь меня особенно не баловала. Я ведь родился в семье простых рабочих, в Пензенской глубинке; это - поселок Верхозим, что в Кузнецком районе. Рано узнал, что такое труд, как деньги достаются... Но вот что скажу вам: где бы, на каких должностях я ни работал, к каждой из них привик с юных лет относился так, будто эта сегодняшняя работа - самая-самая! Короче, самая главная. При этом просыпался азарт, всегда действовал с полной отдачей. Человек ведь должен не просто строить карьеру, он прежде всего должен стричь самого себя, свою неповторимую личность, творить свой образ. Естественно, для того, чтобы все это вернуть людям с гораздо большей отдачей. Это активное, творческое самостроительство всегда мне было по душе. Вот почему утверждение, что каждый человек - сын своих дел, мне чрезвычайно близко и понятно.

- Расскажите, где вы учились, как начинали?..

- После армии поступил в Московский институт народного хозяйства им. Плеханова. Специальность - планирование народного хозяйства. После учебы пришел на Коренецкий силикатный кирпичный завод, где прошел путь от инженера до начальника отдела капитального строительства. Но уже в 1988 году был приглашен на должность заместителя директора по капитальному строительству в Отраслевой научно-методический центр. Именно в это время я, как мне кажется, прошел настоящую производственную школу, научился принимать решения, брать ответственность на себя (вот что важно для руководителя!), и работать. Работать без усталости над собой. Нет, каких-то особых целей тогда не ставил, просто очень хотелось стать грамотным специалистом своего дела. А уроков жизнь дала немало. Случалось, и не раз, - щелкала, что называется, по носу... Помнится, сдавали важный объект - цех известкового молока. Вот когда я снова по-

чувствовал себя студентом-дипломником, только диплом теперь - не стопка машинописных страниц и десяток-другой чертежей, а важнейший производственный участок, огромный цех, в котором предстояло работать многим людям, чтобы выпускать нужную хозяйству продукцию. Многого тогда не знал. Но, честное слово, никогда не стеснялся спрашивать, не боялся прослыть наивным неумехой. А учили меня порой жестко, редко по головке гладили. И все же - не было оби-

- В самом деле, Искандер Исмаилович, редкое у вас свойство характера. Люди учить не очень-то любят, особенно те, кто чего-то добился. Учить-поучать им больше по нраву. Но спрашивать, узнавать, не боясь показаться профаном, я уверен, - это все же присуще сильным, уверенным в себе личностям, не так ли?

- Не знаю, не знаю. Ибо к такому себя не спешу отнести. Всякое бывает. Порой терзаюсь сомнениями, душа болит. Одно скажу: и по сию пору учеба для меня - самое удивительное, самое желанное дело. Речь не только об учебе в классическом, так сказать, смысле. Ведь ко мне приходят посетители, я много встречаюсь с разными людьми, и они меня тоже учат, из каждой беседы выношу какую-то крупицу опыта. Много думаю потом, анализирую, делаю выводы, принимаю решения.

- С января 1992 года вы - глава администрации поселка Красково.

Эта должность в сегодняшнее время далеко не каждому по плечу.

Нужен особый, наверное, всеохватный склад ума, определенный характер. Нужно положить уйму сил, чтобы, допустим, открылись двери новой поликлиники. Не жаль себя? И вообще - о чем болит, простите за каламбур, голова главы?..

- Думаю, в чем-то вы правы. Конечно, где-то пришлось менять себя, приучаться мыслить масштабнее, словом, как сказал поэт, выковывать свой дух.

Правда, кое-какой опыт у меня уже был. Я ведь сначала работал заместителем председателя исполкома Красковского поссовета по капитальному строительству, промышленности, транспорту и связи. После известных событий 1991-го встал вопрос, как вы знаете, о должности главы поселковой администрации. Замечу, проходной балл был очень высок. Согласитесь: ближе Подмосковье - особый регион. Но в меня, в мой принцип работы поверили. А он прост: действовать решительно и последовательно в интересах жителей Красковского района. Короче, я был назначен.

А обстановка в 92-м была сложная. Стали создаваться кооперативы, частные предприятия. Кто-то требовал приостановить решения прежнего исполкома, ну, положим, по земле. Легко сказать! А если человек, обычный человек, которому дела нет до административных преобразований, уже в эту землю вложил изрядную сумму? И что теперь?.. Нужно было кровь из носа - взять ситуацию под контроль, стабилизировать обстановку. Призыв был примерно такой: «Давайте остынем, успокоимся и во всем разберемся». Важно было понять, почувствовать, чего хотят жители, что их тревожит сегодня, чего ждут они от будущего... Напряжение в регионе напоминало ситуацию, когда загнанная лошадь закусывает удила - пошла вразнос! Вот куда - уйма сил, вот от чего голове болеть не переболеть, правда?

- Но все же - остановили норовистую «лошадку»?

- Похоже, да. Меня вдруг охватила мысль: на что я годен, смогу ли? Новое - это стресс, это всегда трудно. Но это же и безумно интересно. И если ты что-то преодолел, понял, что ты чем-то помог людям - не это ли счастье! (Простите уж за патетику, но все же...). Я всегда опирался на промышленников и повторял: насколько предприятия наши будут сильны, настолько будет силен наш поселок, будет лучше обустроена жизнь наших граждан. Удалось создать ядро промышленников. Я сказал им (и сейчас говорю): «Не глава администрации под-



трудную работу - готовим жилой фонд к зиме и принимаем его весь, так сказать, под свое крыло. Многие надо восстановить, сделать...

- Что ж, Искандер Исмаилович, за это вам, как главе, честь и хвала. Время-то какое... Убежден: то, что вы не сделали из намеченного, это, скорее всего, «вина» обстоятельств: кто же мог представить с точностью, что экономическая ситуация в России станет, такой... И все же, вы верите в успех, вы - оптимист?

- Да, я оптимист. Но кроме того, обязательно должно быть чувство ответственности перед самим собой, перед людьми и перед Богом. Если нет веры в успех, в лучшее у главы администрации, то откуда она возьмется у жителей региона? Разумеется, многим нелегко теперь. И предпринимателям, которые как-то помогают, тоже не сладко живется. Приходится существовать в режиме выжатого лимона: налоги все соки вытягивают. А надо бы лишь 40 процентов. Но и в таких условиях надо работать! Если вода прорывает плотину, нужно не предаваться унынию и парализующей панике, а навалиться всем, насыпать повыше - вода и успокоится... Пессимистом мне быть нельзя. К сожалению, в администрацию приходят с бедой, проблемой; вот бы хоть один да прибежал с радостью! Конечно, порой кричит человек, да разве язык повернется его обвинить: это боль его кричит. И надо помочь, надо решить вопрос. Уже есть навыки: быстро прокручиваю всю ситуацию, иные вопросы решаю сразу, некоторые, наиболее сложные, неординарные чуть позже. Порой следует вникнуть поглубже, подумать. Самые сложные проблемы решали при содействии администрации района. Когда находишь понимание в Люберецах, в вышестоящих организациях чувствуешь себя увереннее.

Вот о чем всегда помню: трудоспособный человек как бы «вписан» в две сферы - в социально-бытовую (это первая, главная) и в производственную. Само собой, ужасно, если даст сбой вторая, если остановится производство. Но тут как-то можно найти выход, можно существовать. А вот когда в доме нет горячей и холодной воды, тепла, не работает лифт и т.д. - нельзя! За все это и несет ответственность администрация, её глава, ваш покорный слуга...

И еще. Администрация сильна, когда есть команда единомышленников, профессионалов. Такая команда сегодня есть, и действует она с полной нагруз-

кой. Этому я очень рад и благодарен всем, кто со мной работает.

- Искандер Исмаилович, накануне выборов в Государственную Думу спрашивается вопрос: какую партию или блок вы поддерживаете?

- Сейчас их так много, что у людей порой кружится голова. Ясно, что большой поддержкой будет пользоваться та партия, или блок, которая не относится к крайнему левому и к крайнему правому. Люди, а точнее большинство, не хотят революции, не хотят кровопролитий и нестабильности. Люди хотят наконец четкости в экономической политике страны, в своем завтрашнем будущем.

Движение «Наш дом Россия» ставит перед собой цели, которые ясны и понятны рядовым гражданам: целостности России, подъем экономики, борьба с криминальным миром. Но пока, я бы сказал, есть только каркас. Дальнейший этап - построить стены, крышу, чтобы в этом доме можно было нормально жить человеку. Сейчас много зависит от Правительства России. Мы надеемся, что будут приняты правильные решения, которые укрепят авторитет НДР и которые дадут шанс на успех 17 декабря.

- Как «переносит» семья такую Вашу службу?

- Говорю так: 24 часа - я житель Красковского района, из них 17 часов я отдаю работе. Дома просматриваю письма, готовлюсь к завтрашнему дню. Иначе - не получается. Ведь весь день - текучка, а какие-то важные планы наметить, крупный вопрос решить - это не в кабинете, нет. Семья у меня прекрасная. Меня понимают, поддерживают. Жена - Раиса Фатиховна, медик; 15-летний сын Ринат - заядлый футболист, вратарь, его «маяк» - Ринат Дазаев; дочь Эльмира, ей 10 лет. Люблю прогулки с семьей, отпуск всегда проводим вместе - это самые светлые дни, заряжающие меня хорошей энергией. Люблю читать, особенно психологические детективные романы, а томик Дейла Карнеги - просто настольная книга. Давно живу по его простому, казалось бы, но и мудрому совету: искренне интересуйтесь другими людьми. И ещё я точно знаю: деятельное добро всегда одолевает зло. Иначе просто быть не может...

Беседу вел Александр ПОЛЯКОВ

Эхо Дня знаний

## 10 лет спустя...

Исполнилось десять лет школе № 53 пос. Октябрьский, а если быть точнее, новому ее зданию. Школе здешней скоро будет 80. Ее построил еще до революции хозяин мануфактуры Шарыгин.

Благодаря усилиям администрации поселка школа отремонтирована. 1 сентября на торжественной линейке глава Н.И. Фаястова вручила учителям и учащимся видеокамеру, а «Ремстрой», которым руководит Д.С. Санин, подарил магнитофон.

Доброе слово были сказаны в адрес спонсоров: АО «Пик» (В.И. Корунский), ТОО «Дорожный» (Р.П. Мартынова), председателя Совета директоров поселка Ю.И. Ведищева.

- Получился великолепный праздник, - рассказы-

вает заместитель директора Лариса Николаевна Анопа. - Море цветов, музыки, улыбок. Встретились два руководителя: А.Ф. Лянге, который открывал школу, и нынешний - В.А. Лозин. Они тепло поздравили собравшихся с праздником. Завершился день играми, аттракционами, спортивной эстафетой.

Наш корр.

"Люберецкая газета" - 96

"Люберецкая газета" - 96

Неймется?

## ЗАПРАВИВ ЧЕРНИЛЬНИЦУ ЖЕЛЧЬЮ

Как раз накануне выхода в свет 100-го номера «Люберецкой газеты» известная московская газета «Куранты» 22 августа 1995 года решила привлечь внимание... Нет, не к этому событию. А скорее к событиям полуторагодичной давности, о которых не только в Москве, но и в Люберцах стали забывать.

А что «Курантам» до того, что у люберецан есть своя газета, имеющая более чем 26-тысячный тираж! Еще с заголовка они ностальгически восклицают: «... А нам век правды не видать. «Правды» люберецкой». Некто, прикрывшийся инициалами «И.Л.» скорбит о том, что второй год придется бороться за право издавать свою газету журналистам «Люберецкой правды». Что «с той поры много воды утекло - 10 тысяч люберецан подписали требование восстановить выход своей

газеты».

Поскольку люберецким читателям та давняя история хорошо известна, не будем ее ворошить. Всего-то бывшему редактору «Люберецкой правды» надо было перерегистрировать издание, убрав из учредителей как почивший в бозе районный совет народных депутатов. Этого не было сделано. Более того, самовольно, без перерегистрации, трудовой коллектив назвал себя учредителем «Люберецкой правды».

Неправомерность и неправомерность этих дей-

ствий пришлось доказывать судам. Сколько на них было поломано копий и пролито желчи! Вот только зачем? Этот вопрос я прямо задал главному редактору «Курантов» А.С.Панкову.

- Чтобы выпускать «Люберецкую правду», - столь же прямо ответил Анатолий Семенович.

- А вам показали это требование с тысячами подписей? - осторожно поинтересовался я у Панкова.

- Мы этим не интересовались. Для нас главным было нарушение закона о печати и ущемление прав журналистов районки, - отвечал он.

- Но так можно профессиональные навыки, если они были, растерять по судебным заседаниям.

А ведь дело журналистов - издавать газету.

И тут я почувствовал, что Анатолию Семеновичу стало скучно меня слушать. Действующий, работающий журналист - это далеко не жареный факт. Какие тут поленья подбросишь в костер сенсаций? Иное дело - журналисты гонимые, преследуемые. Тут уж совершенно неважно, что этот имидж они создали себе сами. Заправив чернильницу желчью, они принялись искать виноватых в собственных грехах. И до сих пор ищут. В ущерб себе самим, своим близким: сейчас любые дела, в том числе и судебные, требуют немалых денег.

Но финансовые проблемы, очевидно, мало волнуют тех, кто решил стоять

до конца, высуживать то, что уже позабылось. Хотя всего-то дел - перерегистрироваться и издавать свою возлюбленную «Люберецкую правду». Не беда, что в городе будет несколько газет, - читатели сами разберутся, какой отдать предпочтение. Ведь и сейчас кто-то читает «Люберецкую газету», а кто-то «Родину».

И последнее. Правдивым, принципиальным журналистам не пристало прятаться за псевдонимами да маловыразительными инициалами. Есть что сказать - скажи открыто, не таясь. Что я сейчас и делаю.

**Олег БУЗУЛУК,**  
заместитель главного редактора  
«Люберецкой газеты»

### Концерты

#### Ветер Афгана

В Люберецком городском Дворце культуры на днях выступала группа «Голубые береты». Мы помним, как началось восхождение к славе этого вокально-инструментального ансамбля. Он - лауреат II Всесоюзного фестиваля народного творчества. Победитель I Всесоюзного телевизионного конкурса «Когда поют солдаты». Его участники заявили о себе не только как воины, сражавшиеся в Афганистане, но и как талантливые артисты.

Зрители, пришедшие на концерт, были покорены возросшим мастерством певцов-музыкантов, искренностью, с какой они пели песни - лирические и патриотические. Горькие, сердечные аплодисменты сопровождали исполнение каждого произведения.

По-братски встретили ансамбль ребята из Люберецкого клуба воинов запаса «Афганец». Председатель клуба Юрий Николаевич Ермаков сказал, что у «Голубых беретов» стало традицией раз в год приезжать в наш город, чтобы познакомиться люберецан с новым репертуаром.

Жаль, что этому концерту не предшествовала достойная талантливая группа реклама. Может быть, стал уже остывать ветер памяти об Афганской войне? Не рано ли?

Леонид ЕРМИЛОВ

### Спорт

#### Оценка... с футбольного поля.

Если большинству ребят, севших за парты первого сентября, только предстояло получить свои первые оценки по тому или другому предмету, то вот юные футболисты (1984 года рождения) люберецкой команды «Олимпия» пришли в свои школы уже с первыми потерками. Именно на столько баллов оценено их выступление на летнем первенстве Московской области. Подопечные Валерия Титова стали чемпионами.

На пути к званию победителя наша дружина ододела в групповом турнире соперников из Раменского, Шатурского, Дмитровского районов, забив 13 и пропустив пять мячей. Результативным оказался и финал. «Олимпия» противостояла одиновским любителям кожного мяча. Но три гола, как нельзя лучше, свидетельствуют о силе молодой поросли районного футбола. Лучшими игроками у нас признаны М. Брагин, К. Виноградов, С. Барышников, М. Потемкин.

Николай ГРАФСКИЙ

### Вспоминная лето



## Профессия - спасатель

**Ч**еловеческая жизнь - бесценное достояние государства. Об этой банальной истине регулярно напоминают в своих выступлениях политики и руководители всех уровней. Только не совсем понятно, какой смысл вкладывает каждый из них в эту фразу. К примеру, как позаботились государственные мужи о жизни своих сограждан в период летнего купального сезона?

Спасательная служба на водах состоит на попечении Государственной инспекции по маломерным судам Московской области (ГИМС МО). И эта бюджетная организация выделяет своим службам столь скудные средства, что спа-

сение утопающих действительно становится делом рук самих утопающих.

Единственная спасательная станция в Люберецком районе существует только на Малаховском озере. На другие места массового купания водолазы-спасатели выезжают лишь для вылавливания утопленников. Да и то, в место положенных по нормативам четырех человек работают только двое: хоть пополам разорвись.

А откуда им взяться? Зарплата водолаза-спасателя 3-го класса мизерная. И это на работе, где постоянно рискуешь жизнью и здоровьем. Вряд ли кто из молодых мечтает о такой «высокооплачиваемой» профессии. Потому и держатся здесь люди, прикипевшие сердцем к спасательной службе. Взять, к примеру,

Валерия Александровича Божко. Водолаз-спасатель первого класса, моторист. На Малаховской спасательной станции работает 27 лет. Менять профессию поздно, да и наделенный от бога доброй душой Валерий Александрович стремится быть ближе к тем, кто нуждается в его помощи. По-иному он просто не может.

Рыночные отношения, принесшие массу свобод, чиновник понял прежде всего как свободу не проявлять никакой заботы об отдыхе народа, его культурном воспитании, о защите человеческой жизни.

И пошло-поехало. Хотя и хило, но все же оборудованные пляжи с грибами, раздевалками, качелями, водяными горками, лягушатниками для самых маленьких пришли в запусте-

ние. Практически все поломано, на берегах - кучи мусора, грязь. Как не завести здесь холерным вибрионом и кишечным палочкам? Неужто не надоело нам сгорать от зивисти во время телепередач об американской «Службе спасения 911?».

Послесловие. На водоемах района за первое полугодие текущего года утонуло 26 человек. Спасибо прохладной второй половине лета, иначе число утонувших могло бы быть куда больше.

**Иван ВЛАСЕНКОВ**  
На снимках: после погружения - слева водолаз-спасатель 3-го класса Андрей Анатольевич ТИМОШИН, справа водолаз-спасатель 1-го класса, моторист Валерий Александрович БОЖКО.

### Услуги

#### «Подмосковье»: забота

#### О ШКОЛЬНИКАХ

#### Страхование учащихся от несчастных случаев

С 1 сентября по 31 октября 1995 года с целью повышения социальной защищенности детей, оказания материальной помощи родителям и привлечения дополнительных платежей Люберецкий филиал страховой фирмы «Подмосковье» проводит кампанию по страхованию от несчастных случаев учащихся дневных образовательных школ. Эта операция проводится по льготному тарифу.

Договоры страхования заключаются на один год (с 1 сентября 1995 года по 31 августа 1996 года) на единую для всех учеников страховую сумму 2 млн. рублей.

Страховыми событиями являются:

а) травма, полученная застрахованным в результате несчастного случая;

б) случайное острое отравление ядовитыми растениями, химическими веществами (промышленными или бытовыми), недоброкачественными пищевыми продуктами, за исключением пищевой токсикоинфекции (сальмонеллез, дизентерия и т.д.), лекарством;

в) заболевание клещевым или постлептивочным энцефалитом (энцефаломиелитом), полиомиелитом, гематогенным остеомиелитом;

г) случайные переломы, вывихи костей, зубов, ожоги, разрывы (ранения) органов или их удаление в результате неправильных медицинских манипуляций;

д) смерть застрахованного от какого-нибудь события, указанного в подпунктах а, б, в, г, или в течение года со дня этого события, а также от случайного попадания в дыхательные пути инородного тела, утопления, анафилактического шока, переохлаждения организма (за исключением смерти от простудного заболевания).

Перечисленные в подпунктах а, б, в, г события признаются страховыми при условии, если они имели место в период действия договора страхования, подтверждены справкой лечебно-профилактического учреждения и предусмотрены «Таблицей размеров страховых сумм, подлежащих выплате в связи со страховыми событиями».

После уплаты страхового взноса фамилия и имя школьника заносится в список застрахованных, страховые свидетельства не выписываются.

Если страховое событие произошло с учеником школы, в которой проводилась кампания, до 1 ноября 1995 года (до ее окончания), а страховой взнос уплачен не был, страховая сумма выплачивается на общих основаниях с удержанием недополученного взноса. За страховые события, наступившие после 31 октября 1995 года, выплаты страховой суммы будут производиться только в том случае, если страховой взнос был уплачен в период проведения кампании в школе.

Подробности по телефону: 503-24-12, 503-24-16

Люберецкий филиал страховой фирмы «Подмосковье»



**ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР  
ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ**

приглашает на предприятия и в организации  
нашего района:

- формовщиков - 600 тыс. руб. - 1,5 млн. руб.
- пропарщиков - 300-400 тыс. руб.
- преподавателя бухучета - 400 тыс. руб.
- продавцов продовольствия - 500-700 тыс. руб.
- продавца мясного отдела - 500-700 тыс. руб.
- грузчиков - 500-700 тыс. руб.
- смотрителей - 75 тыс. руб.
- дежурных - 80 тыс. руб.

Обращайтесь по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, 19,  
с 9.00 до 13.00  
со следующими документами:  
- паспортом,  
- трудовой книжкой,  
- документом об образовании (квалификации)

**Организация производит распродажу аппаратуры (б/у) ведущих фирм мира по низким ценам**

1. Видеомагнитофон SHARP
  2. Видеомагнитофон ФУНАЙ
  3. Видеомагнитофон ГОЛДАСТАР
  4. Телевизор Рекорд ВЦ-381
  5. Телевизор Горизонт
  6. Видеокамера Panasonic M - 9000 со штативом
- А также аппаратуры для студии кабельного телевидения
7. Плата SVGA сопряжения
  8. Компьютер IBM 486 + программное обеспечение
  9. Видеомаркер
  10. Синхронизатор ТВ - сигнала
  11. Микшерский пульт Panasonic AVE - 5
  12. Шифратор на СК-8

Тел. 559-73-52 (с 8.00 до 17.00)

**Фирма «ДИКОМС»**

м-н «Все для бизнеса» предлагает пишущие машины:  
- Robotron 202 (шир. кар.) - 1890 тыс. руб.,  
- Ятрань (шир. кар.) - 1280 тыс. руб.,  
- Olivetti (электрон. рус/лат) - 1190 тыс. руб.,  
- кассов. аппарат «SAMSUNG 4615» - 2390 тыс. руб.,  
- ксероксы «SHARP», «CANON»,  
- пейджеры «MOTOROLA»,  
- компьютеры любых моделей,  
а также факсы, телефоны, автоответчики, принтеры и комплектующие.  
Гарантия на все товары  
Форма оплаты - любая  
Производим ремонт, техобслуживание теле-видеоаппаратуры, компьютеров, пишущих машин и ксероксов.

Тел.: 503-80-87, 503-80-88

Проезд: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 53

**Редакция «Люберецкой газеты» приглашает на выгодных условиях опытных рекламных агентов**  
Тел. 503-42-11

Сердечно поздравляем любимого папу, дедушку - участника ВОВ, ветерана труда с 75-летием. Желаем Крапошкину Александру Кузьмичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья!  
Дочери, зятья, внуки

**Официальный представитель Правительства Москвы**



**РУССКАЯ  
ИНВЕСТИЦИОННАЯ  
КОМПАНИЯ**

Лицензия №000013

Московская Гильдия Риэлторов

**ЖУЛЕБИНО**

предлагает в собственность

жителям Подмосковья

**КВАРТИРЫ  
В МОСКВЕ**

в домах-новостройках улучшенной планировки

Скидки для крупных оптовых покупателей, а также на первый и последний этажи.

Юридические гарантии передачи жилья в собственность предоставляет Правительство Москвы.

**Телефоны: 238-89-53, 238-89-98, 238-89-42**

**НОВОКОСИНО**

**Организации требуются:**

**водитель и электромонтажники**

Тел. 558-21-92

**Частные объявления**

■ ПРОДАМ  
Газоанализатор ГАИ-1 поверенный.  
Тел. 559-10-65

Гараж в р-не ул. Попова. Тел. 558-69-94 (строго до 20 час.)

Гараж рядом со станцией Люберцы-1. Тел. 503-06-89

Продам - куплю 1, 2, 3-комн. квартиру. Тел. 558-71-82

■ СНИМУ  
Или куплю квартиру, дом. тел. 237-09-65 (после 18 час.)

Дом, часть дома со всеми удобствами от ст. Люберцы до Кратово. Тел. 558-71-82 (с 10 до 18 час.)

■ МЕНЯЮ  
Бобруйск на Люберцы. 4-комн. кв. 110/65 кв.м в двух уровнях, два туалета, телефон, лоджия, мусоропровод, в лучшем доме города. Надо 2-комнатную кв. Тел. 377-11-78

Срочно однокомнатную кв. в поселке Малаховка (дер. Пехорка). Имеется кв. на 2 этаже 5-этажного кирпичного дома 22,5 кв. м полезной площади, санузел раздельный + участок 5 соток, сарай с подвалом. Нужна 2- или 3-комнатная квартира в Люберцах. Доплату гарантирую. Контактный телефон 559-09-28 с 11 до 20 час. ежедневно.

1-комн. кв-ру в г. Люберцы общ. 38,5 комн. 19, кухня 10 кв. м, лоджия 9, 2/12 эт. пан. д. + доплата. Надо 2-комн. кв-ру в соврем. доме в Люберцах от 50 кв. м. Тел. 503-62-28

■ МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ  
Врач-нарколог: лечение алкоголизма, гипноз, кодирование с выездом на дом. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94

Лечение запоев, похмелья с выездом на дом. Гос. лицензия.  
Тел. 469-56-44 Александр Николаевич  
Тел. 459-18-48 Владимир Борисович

Прерываю запои, код. на дому. Гос. лицензия. Тел. 559-52-19

■ РАЗНОЕ  
Вы хотите мальчика?  
У супружеских пар нередки случаи, когда хотят рождения мальчика, а на свет появляется девочка. Или наоборот. Оказывается, существует метод, который основан на времени зачатия, когда почти наверняка можно запланировать пол будущего ребенка. Вам помогут, если вы обратитесь по адресу: п. Красково, ул. К.Маркса, д. 117/18 (химчистка), помещение магазина.

Предлагаю в/о работу. Тел. 552-08-98

Оказываю визовое содействие. Тел. 550-62-25 с 20 до 22 час.

■ Ликвидируются  
ТОО «Монтажсервис» ликвидируется. Срок предъявления претензий - 2 месяца. Тел. 238-75-43

Кооператив «Редуктор» ликвидируется. Претензии - до 12.11.95 г. Малаховка, Рельсовая, 8

ТОО «Фирма «АЛВО» ликвидируется. Срок предъявления претензий до 12.11.95 г. Телефон 503-00-72

**В Комитет по физической культуре и спорту администрации Люберецкого района**

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- инженер РЭС,
  - подсобный рабочий,
  - жестянщик,
  - штукатур-маляр,
  - электрогазосварщик,
  - электрик,
  - плотник-столяр.
- Обращаться по телефону 554-20-46
- уборщица,
  - главный механик,
  - водители всех категорий со стажем работы.
- Обращаться по телефону 554-55-24

**КДЮСШ Комитета по физической культуре и спорту администрации Люберецкого района**

**производит набор на отделения:**

- Фигурное катание на коньках - девочек и мальчиков с 5 лет
- Футбол - мальчиков с 8 лет
- Запись на стадионе «Торпедо», в здании школы, по понедельникам, средам, пятницам с 15 до 18 часов
- Спортивной гимнастики - девочек и мальчиков с 6 лет
- Запись в институте физкультуры пос. Малаховка
- гимнастический спортивный зал
- Плавание - девочек и мальчиков с 7 лет
- Запись производится в спорткомплексе Коврово-го комбината
- Бокс - мальчиков 10 лет
- Запись производится в здании ЛУСКА
- Восточные единоборства - мальчиков и девочек с 10 лет
- Запись производится в школах №№ 1, 9, 30, 41, 45

**Фирма**

продает со склада в г. Люберцах оптом и мелким оптом моющие средства и товары бытовой химии

Тел. 901-66-48

**ООО "Подмосковье"**

- приглашает для работы на предприятии:
- молодых энергичных людей агентами по реализации продовольственных товаров - 650 тыс. руб.,
- продавцов с лотка - от 400 тыс. руб.

Телефон для справок

554-34-18

**ГАЗЕТА  
Люберецкая**

Главный редактор  
Василий ПЕРЧУК

Редакционная коллегия:  
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗЛУК,  
Александр ВАСИН,  
Елена КОЗЫРЕВА, Елена ЛАВРОВА,  
Александр ПОЛЯКОВ,  
Алексей ПОРХУНОВ, Галим ШАГРАЕВ

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета».  
Адрес редакции: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190  
Справки по редакции: 503-05-72  
Газета выходит три раза в неделю - по вторникам, средам и пятницам

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ». Мультисекционная типография Упр. полиграфиздата администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17-2. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской области. Индексация по защите сведений печати и массовой информации.  
Рег. № А-5177

Подписной индекс 31477. Объем 1 п. л. Закал N 3383

Цена договорная

За достоверность публикуемой рекламы ответственность несет рекламодатель

Отдел рекламы: 503-42-11 (т/факс)  
Тираж номера 26120 экз.

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ Тел. 503-44-67